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*
                                      Tân Thành, ngày 27 tháng 4  năm 2022
BÁO CÁO THÀNH TÍCH 
Đề nghị khen tặng tập thể chi bộ có nhiều thành tích xuất sắc trong việc thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW, ngày 15 tháng 5 năm 2016 của bộ chính trị  “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
Tên tập thể đề nghị: Chi bộ mầm non Sao Mai
I. SƠ LƯỢC ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Đặc điểm, tình hình:
- Chi bộ  mầm non Sao Mai hiện tại có 14 đảng viên, trong đó chính thức 14 đồng chí, dự bị 0 đồng chí, trình độ lý luận chính trị: 05 đồng chí trung cấp và 02 đồng chí có trình độ sơ cấp lý luận chính trị.
a. Thuận lợi.

- Chi bộ luôn nhận được sự quan tâm của các cấp ủy Đảng, các đảng viên trong chi bộ luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm và gương mẫu trong tất cả các hoạt động. 

b. Khó khăn:
- Một số đảng viên trẻ còn ít kinh nghiệm trong công tác Đảng.
II. THÀNH TÍCH ĐÃ ĐẠT ĐƯỢC

Trong năm qua, việc thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW, ngày 15 tháng 5 năm 2016 của bộ chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, chi bộ đã đạt được một số thành tích nổi bật như sau:

1. Công tác tư tưởng chính trị:

  Chi bộ đã lãnh đạo tốt công tác tư tưởng, quán triệt học tập nghiêm túc các nghị quyết, chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước đến cán bộ, đảng viên và quần chúng, nhằm ổn định tư tưởng không hoang mang giao động trước mọi diễn biến của tình hình. 

Chi bộ luôn quán triệt các đồng chí đảng viên cũng như quần chúng trong đơn vị luôn nêu cao vai trò tiền phong gương mẫu, quản lý phân công nhiệm vụ một cách rõ ràng phù hợp với chức năng nhiệm vụ của từng đồng chí; thực hiện tốt công tác giới thiệu đảng viên; chỉ đạo đảng viên thường xuyên giữ mối liên hệ với cấp ủy và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú. Kịp thời động viên khen thưởng.
2. Thực hiện nhiệm vụ giáo dục:

Chi bộ luôn chỉ đạo nhà trường và bộ phận chuyên môn thực hiện tốt nhiệm vụ năm học của Sở giáo dục, của phòng giáo dục huyện nhà cùng với sự chỉ đạo của Ban chấp hành Đảng uỷ xã Tân Thành, chi bộ đã cụ thể hóa bằng nghị quyết từ đó xây dựng được tập thể sư phạm đoàn kết, gương mẫu thực hiện các nhiệm vụ đạt kết quả như sau:
- Tập thể được Ủy ban nhân dân huyện tặng giấy khen tập thể lao động xuất sắc
- Chi bộ được đảng ủy xã Tân Thành tặng giấy khen tập thể chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2021 và 03 đảng viên được tặng giấy khen “Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2021”

- Tham gia hội thi “Video hướng dẫn phụ huynh chăm sóc, giáo dục trẻ tại nhà trong thời gian nghĩ dịch” cấp huyện đạt 03 loại tốt và 03 loại khá, 01 video đạt giải ba toàn huyện.
- Tham gia hội thao truyền thống xã Tân Thành và đạt giải ba môn đẩy gậy nữ.
- Tổ chức công đoàn và đoàn thanh niên tham gia phục vụ diễn tập quân sự xã Tân Thành và huyện Krông Nô. 
- Tham gia công tác tuyên truyền phòng chống covid 19, vận động cán bộ, giáo viên và phụ huynh ủng hộ nhu yếu phẩm hướng về “Miền Nam ruột thịt”, ủng hộ “Bếp ăn 0 đồng”, “Gian hàng 0 đồng”.
- Kêu gọi các mạnh thường quân hỗ trợ chương trình “Sữa học đường”, “Bữa cơm cho em” cho những học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

- Vận động xã hội hóa giáo dục lát gạch sân chơi cho học sinh với tổng trị giá hơn 200.000.000 đồng.
3. Hoạt động của tổ chức Đảng, Đoàn thể.

a .  Xây dựng tổ chức cơ sở Đảng  

- Chi bộ thường xuyên giáo dục, rèn luyện để nâng cao phẩm chất đạo đức cách mạng cho cán bộ Đảng viên, xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh về chính trị tư tưởng và tổ chức, thực hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ.  

- Tích cực tham m​ưu giới thiệu cho chi bộ những cán bộ giáo viên có đủ phẩm chất và năng lực để chi bộ xem xét và kết nạp.

- Tỷ lệ Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ đạt 100%. 
b. Tổ chức công đoàn, đoàn thanh niên 

- Chi bộ đã chỉ đạo các tổ chức thực hiện tốt 4 nhiệm vụ trọng tâm của Công đoàn. 
- Luôn quan tâm chăm lo quyền và lợi ích chính đáng và hợp pháp và nâng cao đời sống cho mọi Đoàn viên để họ yên tâm công tác tốt và phát huy hết khả năng của mình trong việc thực hiện nhiệm vụ. 

- Tổ chức Đoàn thanh niên luôn thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của mình, nhiệt tình năng động trong các hoạt động phong trào của nhà trường và địa phương.

* Các hoạt động khác:

- Cùng với phong trào thi đua dạy tốt - học tốt, trong năm năm qua chi bộ đã tổ chức, thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua phong trào thi đua trong nhà trường.
- Triển khai thực hiện tốt phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Giáo viên đã đổi mới phương pháp dạy học, thu hút được học sinh đến trường, rèn các kỷ năng ứng xử, ý thức rèn luyện sức khoẻ, tăng cường bảo vệ cảnh quan môi trường cho học sinh.

- Kết quả cuộc vận động đã góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ trong nhà trường.  
Với những thành tích mà chi bộ mầm non Sao Mai đã đạt được trong năm qua, kính đề nghị Huyện ủy huyện Krông Nô khen tặng tập thể chi bộ có nhiều thành tích xuất sắc trong việc thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW, ngày 15 tháng 5 năm 2016 của bộ chính trị  “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
.
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